Holzbauschrauben €urotec

Technische Informationen
Paneltwistec AG, Tellerkopf, blau verzinkt
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[mm]  [mm] [mm] [mm] [kN] rkN] [kN] [kN] [kN] [kN] ~ [mm] [kN] ~ [kN]
Olyp= 00 Olpp= 900
o=0 o=90° og=90° og=0" 0=0" a=90°
40x0 100 16 M 124 120 095 / 15
40x50 10,0 20 30 1,55 1,20 1,03 1 1.3
40x60 10,0 U 36 186 1,20 1,12 1 131
B 0 N W 169 145 120 2 1,44
1560 N0 W% 203 145 19 / 1,53
0 0 B4 2% 145 1,38 2 141
5,0x50 120 0 30 1,82 173 137 1 1,67
S0x60 120 W % 218 173 147 / 176
50x70 120 Pi] L] 254 173 1,57 1 185
5,0x80 120 3 48 290 173 1,65 1 1,94
50x100 120 40 60 3,63 173 1,65 1 212
60x0 W0 6 1,64 2% 065 2 120
60X 140 16 M 1,64 235 133 / 1,63
6,0x50 140 0 30 205 235 1,66 1 206
60X60 140 W % 246 235 147 2 2%
6,0x70 140 i 4 287 235 197 1 136
6,0x80 140 3 48 38 235 209 1 246
6,0x90 140 36 5 3,69 235 22 1 257
60x100 140 40 60 410 235 23 1 267
60xT0 40 M 6 479 235 13 / 27
60x120 140 50 10 419 235 23 1 184
6010 140 0 70 479 235 13 / 204
60x140 140 70 0 479 235 3 1 184
6,0x150 140 80 10 479 235 13 1 284
60x160 40 %70 479 2% 113 / 204
6,0x180 140 110 10 479 235 13 1 284
60x00 140 1070 479 2% 113 / 284
6,0x220 140 150 10 479 235 13 1 284
60xd0 140 M0 70 479 2% 123 / 284
6,0x200 140 190 0 479 235 13 1 284
0x2%0 140 M T 479 2% 223 / 284
6,0x300 140 230 10 479 235 23 1 184

Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhngigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsheispiele dar.

Allg Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehaltich Satz- und Druckfehlern.

a) Die charakteristischen Werte der Tragfhigkeit Ry sind nicht mit der max. maglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakteristische Werte der Tragfihigkeit R sind beziiglich Nutzungsklasse und Klasse der
Lasteinwirkungsdaver auf Bemessungswerte Ry hin abzumindern: Ry= Ry - knus / 7, Die Bemessungswerte der Tragfchigkeit Rs sind den Bemessungswerten der Einvirkungen E; gegeniberzustellen (R > E).

Beiseiel:

(harakteristischer Wert fir stiindige Einwirkung (Eigenlast) G,= 2,00 kN und verdnderliche Einwirkung (z.8. Schneelast) Qi= 3,00 kN. ko= 0,9.7,=1,3.

—> Bemessungswert der Einwirkung E=2,00- 1,35 +3,00-1,5=7,20 kN.

Tragfihigkeit der Verbindung giltals nachgewiesen, wenn Ry > Ex. — min Re= Ry~ v,/ koot

D.h,,der charakteristische Mindestwert der Tragfchigkeit bemisst sich zu: min Re= Ry v,/ Knot — Re= 7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN — Abgleich mit Tobellenwerten.

Achtung; Hierbei handelt es sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlieflich durch autorisierte Personen zu bemessen.
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[mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN]
80x80 20 30 5 426 581
g0x100 20 4 60 533 581
80x120 10 %0 70 5,86 5,81
8,0x140 20 40 100 8,44 581
80x160 220 60 100 8,44 581
80x180 220 80 100 8,44 581
80x200 220 100 100 8,44 581
80x220 220 120 100 8,44 581
80x240 220 140 100 844 581
80x260 220 160 100 8,44 5,81
80x280 220 180 100 8,44 581
80x300 220 200 100 8,44 581
80x320 220 0 100 8,44 581
80x340 220 240 100 8,44 581
80x360 220 260 100 8,44 581
80x380 220 280 100 8,44 581
80x400 220 300 100 8,44 5,81
80x420 220 300 100 8,44 5,81
80x440 220 300 100 8,44 581
80x460 220 300 100 8,44 581
80x480 220 300 100 8,44 581
80x500 220 300 100 8,44 581
80x550 220 300 100 844 581
80x600 220 300 100 8,44 581

Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhéngigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsheispiele dar.

Alle Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehallich Satz- und Druckfehlern.
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Abscheren Holz-Holz

V (0= 90°)
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(kN] kN]
Olyp= 00
0=90° og=90°
33 414
401 483
431 495
413 495
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(kN]  [mm] [kN]  [kND
Q= 90
og=0’ =0 o=90°
334 3 456 394
401 3483 4
43 3 4% 4y
413 3 5,60 498
432 3 5,60 498
432 3 5,60 498
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
4,95 3560 49
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
4,95 35600 4%
4,95 3560 4%
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498
495 3 5,60 498

a) Die charakteristischen Werte der Tragfhigkeit Ry sind nicht mit der max. maglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakteristische Werte der Tragfihigkeit R sind beziiglich Nutzungsklasse und Klasse der
Losteinwirkungsdaver auf Bemessungswerte R; hin abzumindern: Re= Ry - kaus / v, Die Bemessungswerte der Tragfchigkeit Ry sind den Bemessungswerten der Einwirkungen £ gegeniberzustellen (Ry > Es).

BeisEielz

Charakeristischer Wer! i stéindige Einwirkung (Eigenlast) G,= 2,00 kN und vertinderliche Einwirkung (z.B. Schneelost) Q= 3,00 kN. knug= 0,9. 7= 1,3.

— Bemessungswert der Einwirkung Es= 2,00+ 1,35+ 3,00 1,5=7,20 kN.
Tragfihigkeit der Verbindung giltals nachgewiesen, wenn Ry > Ex. — min Re= Ry~ v,/ koot

D.h., der charakerisische Mindestwert der Tragfchigkeit bemisst sich zu: min Re= Ry vy, / Koot — Re= 7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN —s Abgleich mit Tobellenwerten.

Achtung: Hierhei handeltes sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlieflich durch autorisierte Personen zu hemessen.
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[mm] ~ [mm] [mm] [mm] kN] [ki] [kN] [kN] [kN] (kN] [mm] [kN]  [kN]
Q= 0 = 90
a=0" 0=90° og=90" o=l =0 o=90°
00x100 B0 06 48 150 44 508 44 508 Y Y |
00x10 B0 0 M0 13 150 634 574 694 574 (T TR Y
00x140 B0 410 1026 150 670 534 0 534 (O /Y
00x160 B0 60100 1026 150 703 607 703 607 3IM b
00x180 B K10 1026 150 703 607 703 607 3IIm b
00x20 250 100 100 1026 150 103 607 607 108 3 Im b6
00x20 B0 1010 1026 150 103 607 607 108 3 IM b6
00xM0 B0 M0 100 1026 150 103 607 607 103 3IMm bl
00x20 B0 160 100 1026 150 103 607 607 703 31 b
00x20 50 180 100 1026 150 103 607 607 703 O/ Y
00x300 B/ W0 10 1026 750 103 607 607 103 3IM e
00x30 /O MW 100 1026 750 103 607 607 703 311 bl
00x340 B0 U 10 1026 150 10 607 607 103 31 bl
100x30 250 20 10 1026 150 10 607 607 103 3 IMm bl
100x30 250 0 100 1026 150 103 607 607 103 31 bl
00x400 B0 30 100 1026 150 103 607 607 103 31 bl

Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhéngigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsheispiele dar.

Alle Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehaltlich Satz- und Druckfehlern.

a) Die charakteristischen Werte der Tragfhigkeit Ry sind nicht mit der max. maglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakteristische Werte der Tragfihigkeit R sind beziglich Nutzungsklasse und Klasse der
Losteinwirkungsdaver auf Bemessungswerte R hin abzumindern: Ry= Ry - knut / v, Die Bemessungswerte der Tragfahigheit Ry sind den Bemessungswerten der Einwirkungen £ gegeniberzustellen (Ry > Es).

Beispiel:

(huruEterisﬁsther Wert fir stindige Einwirkung (Eigenlost) G,= 2,00 kN und veriinderliche Einwirkung (z.8. Schngelast) Q= 3,00 kN. knui= 09, 7= 1,3.

— Bemessungswert der Einwirkung E= 2,00+ 1,35+ 3,00-1,5=7,20 kN.

Tragfahigkeit der Verbindung gilt als nachgewiesen, wenn Ry > Es. — min Ry= Ry -y, / K

D.h., der charakeristische Mindestwert der Tragfhigkeit bemisstsich zu: min Re= Ry -y, / koot — Riz 7,20 kN - 1,3/0,9= 1040 kN — Abgleich mit Tabellenwerten.

Achtung: Hierbei handelt es sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlieflich durch autorisierte Personen zu bemessen.






